



Vabilo na

**PREDSTAVITEV NOVIH SMERNIC  
ZA MIKROBIOLOŠKO VARNOST ŽIVIL, KI SO NAMENJENA KONČNEMU POTROŠNIKU  
RAZLIČICA 2019**

Četrtek, 31. januar 2019

**PLEČNIKOVA HIŠA**  
Karunova ulica 4, Ljubljana

Spoštovani,

v nadaljevanju vam pošiljamo vabilo na strokovno delavnico z naslovom **Smernice za mikrobiološko varnost živil, ki so namenjena končnemu potrošniku - različica 2019**, ki jo organizirata Zbornica sanitarnih inženirjev Slovenije in Inštitut za sanitarno inženirstvo. Potekala bo v **četrtek, 31. januarja 2019 od 10:00 do 12:00 ure** v dvorani [Plečnikove hiše](#) na Karunovi ulici 4, Ljubljana.

Namen strokovne delavnice je poglobljena predstavitev nove izdaje Smernic za mikrobiološko varnost živil, ki so namenjena končnemu potrošniku. Vodila jo bo **dr. Stanka VADNJAL, dr. vet. med.**, iz **Inštituta za varno hrano, krmo in okolje Veterinarske fakultete UL**, ki je sodelovala pri pripravi aktualnih smernic.

Strokovna delavnica je namenjena predvsem nosilcem živilske dejavnosti, ki živila pridelujejo, predelujejo in prodajajo. Poleg tega tudi uslužbencem služb za kakovost trgovskih verig, ki se ukvarjajo z oblikovanjem mikrobioloških kriterijev v okviru izvajanja lastnega nadzora ter vsem, ki so na kakršni koli način vključeni v proizvodnjo in distribucijo živil. Smernice se uporabljajo kot merilo ustreznosti proizvodnega procesa in varnosti živil. Pripravljene so bile s strani Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano in Veterinarske fakultete UL v sodelovanju z Zvezo potrošnikov Slovenije in so začele veljati januarja 2019.

**Informacije in prijava na strokovno delavnico:**

Kotizacija za udeležbo na strokovni delavnici znaša 60 EUR z DDV. **Vsak udeleženec prejme gradivo in potrdilo o udeležbi.** Udeležba se šteje kot strokovno izpopolnjevanje. Prijave sprejemamo **preko izpolnjene prijavnice poslane na e-naslov [info@institut-isi.si](mailto:info@institut-isi.si) do zasedenosti prostih mest.** Prijavnica je priložena. Za dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski številki +386 41 238 497.

Vljudno vabljeni!

Priloga: Prijavnica

Člani mednarodnih združenj :

